
Dunajovice
Kraj: Jihočeský Okres: Jindřichův Hradec

Správní obvod: Třeboň GPS souřadnice: 49.035046N, 14.695248E

Nadmořská výška: 458 m n. m. První pís. zmínka: 1376 (648 let) Katastrální výměra: 817 ha

Počet obyvatel: 228 PSČ: 379 01

Adresa URL: www.obecdunajovice.cz

Současnost obce Dunajovice
Současná obec má vybudován veřejný vodovod. V místě působí Sbor dobrovolných hasičů,
hokejový klub Dunajovice a myslivecké sdružení. V obci je jediné kulturní zařízení sestávající z
tanečního sálu a pohostinství s kapacitou cca 200 osob, což je pro obec dostačující. Místní organizace:
SDH, myslivci či Obec zde pořádají různé kulturní akce, např. plesy, pouťovou či posvícenskou
zábavu, oslavy Dne matek. Mezi velmi navštěvované zařízení patří víceúčelové hřiště, kde je
možno hrát tenis, odbíjenou, volejbal, nohejbal či streetbal, které Obec vybudovala uprostřed obce. Obec
disponuje velmi pěknou školní budovou, kde byla donedávna mateřská a základní škola s 1.-3. ročníkem.
Před pěti lety však byla školka i škola z důvodu nedostatku dětí uzavřena, takže zdejší děti
navštěvují školská zařízení v Třeboni. Budova školy je zatím pronajímána ke komerčnímu
využití.
Každoročně sedmou neděli po velikonocích je na poutním místě na Dunajovické hoře pořádána
mše svatá spojená s nákupem poutních předmětů a obchůzkou udržované Křížové cesty.
Následně se poutní oslavy přesunují na náves, kde je již tradičně mnoho pouťových atrakcí pro děti i
dospělé. V letních prázdninových měsících se každoročně pořádá oslava Dětského dne spojená
s různými soutěženi, ukázkami hasičů či třeboňských kynologů. Druhou neděli v měsíci říjnu se
slaví tradiční posvícení. Každoročně je v místní kapli na Štědrý den pořádána mše svatá za
hojné účasti místních i přespolních občanů. Obec Dunajovice díky vlastnictví rybníků a
následnému pronájmu některých rybníků Státnímu Rybářství, zajišťuje pro své občany
bezplatné dodání vánočních kaprů do všech domácností v obci.
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